RESOLUTION OF GALLATIN COUNTY BOARD OF EDUCATION

Whereas, the Gallatin County Board of Education desires to recognize and honor Joanie Rogers on her retirement; and,

Whereas, Joanie Rogers has been a dedicated school board member for ten (10) years, having served as Chairperson and Vice-Chairperson;

Whereas, Joanie Rogers has made a significant and lasting contribution to the institutional growth and success of the Gallatin County School System;

Whereas, Joanie Rogers consummate professionalism, diligent work and demonstrated ability have been matched only by her commitment to the highest moral and ethical leadership shown to the Gallatin County School System; and,

Whereas, Joanie Rogers completed her service on the Gallatin County Board of Education.

Now, Therefore, Be It Resolved, that the Gallatin County Board of Education, acting on behalf of the Gallatin County School District, all of its students, and employees do hereby extend sincere and grateful appreciation, commendation, and honor to Joanie Rogers for her loyal and dedicated service to our institution, and our best wishes for continued success, happiness and good health in all her years to come.

Be It Further Resolved that this resolution be spread upon the permanent official minutes of Gallatin County Board of Education, that a duplicate original be given to Joanie Rogers in commemoration, and that it be distributed to the local media for publication.

Unanimously adopted effective the 28th day of January, 2013, by the Gallatin County Board of Education.

David Morris Chairman of the Gallatin County Board of Education Dorothy B. Perkins Superintendent of the Gallatin County Board of Education

RESOLUTION OF GALLATIN COUNTY BOARD OF EDUCATION

Whereas, the Gallatin County Board of Education desires to recognize and honor Becky Burgett on her retirement; and,

Whereas, Becky Burgett has been a dedicated school board member for twenty-two (22) years, having served as Chairperson and Vice-Chairperson;

Whereas, Becky Burgett has made a significant and lasting contribution to the institutional growth and success of the Gallatin County School System;

Whereas, Becky Burgett consummate professionalism, diligent work and demonstrated ability have been matched only by her commitment to the highest moral and ethical leadership shown to the Gallatin County School System; and,

Whereas, Becky Burgett has completed her service on the Gallatin County Board of Education.

Now, Therefore, Be It Resolved, that the Gallatin County Board of Education, acting on behalf of the Gallatin County School District, all of its students, and employees do hereby extend sincere and grateful appreciation, commendation, and honor to Becky Burgett for her loyal and dedicated service to our institution, and our best wishes for continued success, happiness and good health in all her years to come.

Be It Further Resolved that this resolution be spread upon the permanent official minutes of Gallatin County Board of Education, that a duplicate original be given to Becky Burgett in commemoration, and that it be distributed to the local media for publication.

Unanimously adopted effective the 28th day of January, 2013, by the Gallatin County Board of Education.

David Morris Chairman of the Gallatin County Board of Education Dorothy B. Perkins Superintendent of the Gallatin County Board of Education